

---

## **Сотрудники Восточного МСУТ СК России приняли участие в IX Международном Сибирском транспортном форуме**



Исполняющий обязанности руководителя Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Александров А.А. совместно с сотрудниками управления принял участие в Международном Сибирском транспортном форуме, который проходил с 22 по 24 июня 2022 года в МВК «Новосибирск Экспоцентр».

На данном мероприятии обсуждались вопросы развития и функционирования всех видов транспорта, безопасности граждан на транспорте, основные проблемы в транспортной инфраструктуре и их пути решения.

Также участникам форума были продемонстрированы достижения отечественной транспортной отрасли.

## **Изображения**



27 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1701154>